

AVERTISSEMENT

⚠️ Ne laissez pas cette lampe à la portée des enfants !
⚠️ Ne dirigez pas le faisceau lumineux directement vers les yeux de quiconque !
⚠️ Ne placez pas la tête de la lampe à proximité d'objets inflammables ; les températures élevées peuvent provoquer une surchauffe des objets et les rendre inflammables ou les enflammer !
⚠️ N'utilisez pas la lampe de manière inappropriée, par exemple en la tenant dans votre bouche ; cela pourrait entraîner des blessures graves, voire mortelles, en cas de défaillance de la lampe ou de la batterie interne !
⚠️ Cette lampe accumule une quantité importante de chaleur pendant son fonctionnement, ce qui entraîne une température élevée du boîtier. Soyez très vigilant pour éviter les brûlures !
⚠️ Éteignez la lampe pour éviter toute activation accidentelle lorsqu'elle est placée dans un environnement fermé et inflammable, tel qu'une poche ou un sac à dos !
⚠️ Les LED de cette lampe ne sont pas remplaçables. Il faudra donc remplacer la lampe entière dès qu'une des LED aura atteint la fin de sa durée de vie.

(FRANÇAIS) LAMPE TORCHE FENIX SW06R

● Puissance maximale de 500 lumens, portée maximale de 100 mètres.
● Équipée de plusieurs LED haute performance, d'une durée de vie de 50 000 heures chacune.
● Dispose de sources lumineuses blanches, UV, rouges et bleues pour une utilisation polyvalente.
● Équipée d'une LED UV de 365 nm pour la vérification de documents, la détection de fluorescence, et bien plus encore.
● Tête orientable à 200° et clip de fixation bidirectionnel pour un éclairage directionnel précis à 360°.
● Alimentation par une batterie intégrée de 1 300 mA • h.
● Port de chargement USB Type-C étanche intégré pour un chargement pratique.
● Embout magnétique pour une utilisation mains libres.
● Double interrupteur latéral pour la mise en marche/arrêt, la sélection de la puissance et le changement de mode.
● Dimensions : 98,8 × 39 × 20,6 mm.
● Poids : 88 g (batterie incluse).

MODE D'EMPLOI

Marche/Arrêt
1. Lorsque la lampe est éteinte, appuyez longuement sur l'interrupteur principal pendant 0,5 seconde pour l'allumer, ou appuyez deux fois dessus pour l'allumer et passer en rouge constant.
2. Lorsque la lampe est allumée, appuyez longuement sur l'interrupteur principal pendant 0,5 seconde pour l'éteindre.

Sélection du niveau de sortie

ADVERTENCIA

⚠️ NO coloque esta linterna al alcance de los niños!
⚠️ NO dirija la luz directamente a los ojos de nadie!
⚠️ NO coloque el cabezal de la linterna cerca de objetos inflamables! Las altas temperaturas pueden provocar que los objetos se sobrecalienten y se incendien.
⚠️ NO utilice la linterna de forma inapropiada, como sostenerla en el boca. Hacerlo podría causar lesiones personales graves o la muerte si la linterna o la batería interna fallan.
⚠️ Esta linterna acumulará una cantidad significativa de calor durante su funcionamiento, lo que provocará que la carcasa alcance una temperatura elevada. ¡Preste mucha atención para evitar quemaduras!
⚠️ Apague la linterna para evitar la activación accidental cuando la coloque en un entorno cerrado e inflamable, como bolsillos o mochilas.
⚠️ Los LED de esta linterna no se reemplazan. Por lo tanto, será necesario reemplazar toda la linterna cuando cualquiera de los LED llegue al final de su vida útil.

(ESPAÑOL) LINTERNA FENIX SW06R

● Potencia máxima de 500 lúmenes, alcance máximo del 100 metros.
● Utiliza múltiples LED de alto rendimiento, con una vida útil de 50 000 horas cada uno.
● Cuenta con fuentes de luz blanca, UV, roja y azul para un uso versátil.
● Equipado con un LED UV de 365 nm para verificación de documentos, detección de fluorescencia y más.
● Cabezal ajustable en 200° y clip de sujeción bidireccional para una iluminación direccional precisa de 360°.
● Alimentado por una batería integrada de 1300 mAh.
● Puerto de carga USB tipo C interno resistente al agua para una carga cómoda.
● Base magnética para uso manos libres.
● Interruptor lateral doble para encendido/apagado, selección de salida y cambio de modo.
● Tamaño: 98,8 × 39 × 20,6 mm.
● Peso: 88 g (batería incluida).

INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN

Encendido / Apagado
1. Con la luz apagada, mantenga pulsado el interruptor principal durante 0,5 segundos para encenderla o pulse dos veces el interruptor principal para encenderla y entrar en el luz roja fija.
2. Con la luz encendida, mantenga pulsado el interruptor principal durante 0,5 segundos para apagarla.

Selección de potencias

1. En el Modo de luz blanca, pulse una vez el interruptor principal para

ВНИМАНИЕ

⚠️ НЕ оставляйте этот фонарик в доступном для детей месте!
⚠️ НЕ светите кому-либо фонариком прямо в глаза!
⚠️ НЕ направляйте голову фонарика прямо на легко воспламеняющиеся предметы, высокие температуры могут повредить или поджечь их!
⚠️ НЕ используйте фонарик ненадлежащим образом, например не держите его во рту, чтобы избежать травм или смерти в случае возгорания фонарика!
⚠️ Фонарик выделяет много тепла при использовании в течение длительного времени, что приводит к высокой температуре его корпуса. Используйте фонарик с должной осмтрительностью, чтобы избежать ожогов.
⚠️ Выключите фонарик, чтобы избежать его случайного включения во время транспортировки или хранения в потенциально опасных местах (тип кармана или рюкзака).
⚠️ Светодиоды этого фонарика не подлежат замене, поэтому по окончании срока службы любого из них необходимо заменить весь фонарик.

(РУССКИЙ) ФОНАРИК FENIX SW06R

● 500 люменов максимальной яркости и 100м максимальная дальностьбойности.
● Используются несколько высокоэффективных светодиодов со сроком службы в 50000 часов каждый.
● Белый, УФ, красный и синий источники света для универсального использования.
● Оснащен 365nm УФ-светодиодом для проверки документов, обнаружения флуоресценции и многого другого.
● Регулируемая на 200° голова и двусторонняя клипса на корпусе обеспечивают точное направление освещения на 360°.
● Питание от 1300mAh аккумулятора.
● Внутренний водонепроницаемый порт USB Type-C для удобной зарядки.
● Магнит в хвосте фонарика для использования без помощи рук.
● Двойной боковой переключатель для включения-выключения, выбора уровня яркости и переключения режимов.
● Размер: 98,8 × 39 × 20,6 мм.
● Вес: 88 г (включая аккумулятор).

УПРАВЛЕНИЕ

ВКЛ/ВЫКЛ
1. Когда фонарик выключен, нажмите и удерживайте главную кнопку в течение 0,5 секунды, чтобы включить фонарик, или дважды щелкните по ней, чтобы выключить фонарик и перейти в Постоянный красный.
2. Когда фонарик включен, нажмите и удерживайте главную кнопку в течение 0,5 секунды, чтобы выключить фонарик.

Выбор уровня яркости

1. В Режим белого света одним нажатием главной кнопки можно переключаться между режимами Эко→Низкий→Средний→Высокий.

警告

⚠️ ライトをお子様の手の届くところに置かないでください。
⚠️ ライトを人の目に向けたり直接照らししないでください。
⚠️ ライトのヘッド部分を燃やしやすいもの近くに近づけないでください。本体が高温になると、過熱しやすくなったり、発火するおそれがあります。
⚠️ ライト本体を口でくわえるなどの不適切な取り扱いをしないでください。ライトや内部電池の故障によって重傷を負ったり、死亡するおそれがあります。
⚠️ ライトの使用中は、本体が発熱し非常に高温となります。安全に使用いただくために、火傷をしないようご注意ください。
⚠️ 本体のポットやクリップなどに可燃物や燃やしやすい物の近くにライトを置くときは、誤点灯を防ぐため、ライトを消灯してください。
⚠️ 本製品のLEDライトは交換式ではありません。いずれかのLEDライトの寿命が切れた場合は、本製品を再度ご購入いただく必要がございます。

(日本語) FENIX SW06Rフラッシュライト

●最大出力500 lm、最長照射距離100 m。
●光源として複数の高性能LEDを使用。(寿命各50,000時間)
●白色・UV・赤色・青色光源を搭載し、幅広い用途に対応。
●365nmのUV LEDを搭載し、書類の確認・蛍光検出・その他の用途に対応。
●200°の角度調節が可能なヘッドを採用。2 WAY使用が可能なポディックリップを搭載し、360°の精密な指向性を実現。
●内蔵型1300mAh(バッテリー)で駆動。
●充電に便利な内部防水USB Type-C充電ポートを搭載。
●マグネット式テール部でハンズフリー使用が可能。
●サイズ:98.8mm×39mm×20.6mm
●重量:88g(電池を含む)

使用方法

点灯/消灯
1. ライトが消灯している状態でメインスイッチを0.5秒間押しすると、ライトが点灯します。もしくは、メインスイッチをダブルクリックすると、ライトが点灯し赤色常時点灯が起動します。
2. ライトの点灯中にメインスイッチを0.5秒間長押しすると、ライトが消灯します。

出力選択

1. 白光モードでは、メインスイッチを1度ずつ押すと、ライトの出力が「Eco」→「Low」→「Med」→「High」の順に循環します。
2. 赤色/青色ライトモードでは、メインスイッチを1度ずつ押すと、ライトの出力が「赤色常時点灯」→「赤色フラッシュ」→「赤色&青色フラッシュ」の順に循環します。
3. UVライトモードでは出力レベルが固定されており、調整することはできません。

UPOZORNĚNÍ

○ Umístěte tuto svítilnu mimo dosah dětí!
○ Nesvěte svítilnu nikomu přímo do očí!
○ Nesvíte na hořlavé předměty z bezprostřední blízkosti, aby nedošlo k jejich poškození nebo ke vzniku nebezpečí v důsledku vysoké teploty!
○ Svítilnu NEPOUŽÍVEJTE nevhodným způsobem, např. jejím držením v ústech, aby nedošlo ke zranění osob nebo ohrožení života při sehnání svítilny nebo baterie!
○ Vypněte svítilnu, abyste zabránili náhodné aktivaci, pokud je svítilna umístěna v uzavřeném a hořlavém prostředí, jako jsou kapsy a batohy!

(ČESKY) SVÍTLNA FENIX SW06R

● Používá vysokou výkonnou bílou, červenou, modrou a UV 365 nm LED, všechny s životností 50 000 hodin.
● Má tři režimy bílého světla: 500 lumenů (2 h 15 min) - 150 lumenů (5 h 5 min) - 30 lumenů (23 h 50 min) - 5 lumenů (63 h 35 min)
● Barevné režimy: červená 10 lumenů (27 h 25 min) - červené blikání 5 lumenů (35 h 15 min) - zelené a modré blikání 5 lumenů (35 hodin)
● UV světlo 1500 mW (2 h 45 min).
● Napájení zabudovanou baterií s kapacitou 1300 mAh.
● Dosáhá až 100 metrů (2550 cd)
● Nabíjení přes vodotěsný USB-C konektor.
● Hvězdi svítilny lze odtáhnout v rozsahu 200° pro rozmanité použití.
● Vybavená sponou pro uchycení na kapsu či opasek.
● Magnetická koncovka pro uchycení na cokolvek železného.
● Vodeodolná dle standardu IP66.
● Nárazuvzdorná pádům z výšky 1 metr.
● Rozměry: 98,8 × 39 × 20,6 mm.
● Hmotnost: 88 g (včetně baterie).

NÁVOD K OBSLUZE

Zapnutí/vypnutí
Když je svítilna vypnutá, dvojitým stisknutím hlavního spínače na 0,5 sekundy ji zapnete. Dvojitým kliknutím hlavního spínače ji zapnete rovnou do barevných režimů. Vypne se podržením hlavního spínače po dobu 0,5 sekundy.

Přepínání režimů výkonu

Režim výkonu svítilnic reflektoru se přepínají krátkým stisknutím hlavního spínače.
*Režim UV světla má pevnou úroveň výkonu a nelze jej nastavit.

Přepínání způsobu svícení

Když je svítilna zapnutá, jedním kliknutím na přepínač režimů (sekundární tlačítko) cyklicky přepínáte mezi třemi způsoby svícení: Bílé světlo → Barevné světlo → UV světlo.

Inteligentní paměť

Svítilna si automaticky pamatuje poslední způsob svícení i režim výkonu

PARAMÈTRES TECHNIQUES

ANSI/PLATO FL1	MODE LUMIÈRE BLANCHE			MODE LUMIÈRE ROUGE/BLEUE			MODE LUMIÈRE UV	
	FORT	MOYEN	FAIBLE	ÉCO	ROUGE CONSTANT	FLASH ROUGE	FLASH ROUGE & BLEU	LUMIÈRE UV
🔦 PUISSANCE	500 lumens	150 lumens	30 lumens	5 lumens	10 lumens	5 lumens	5 lumens	1500 mW
🔋 AUTONOMIE	2 heures 15 minutes	5 heures 5 minutes	23 heures 50 minutes	63 heures 35 minutes	27 heures 25 minutes	38 heures 15 minutes	35 heures **	2 heures 45 minutes*
📏 PORTÉE	100 mètres	48 mètres	21 mètres	8 mètres	4 mètres	/	/	/
💡 INTENSITÉ	2550 candela	590 candela	115 candela	17 candela	5 candela	/	/	/
🛡️ RÉSISTANCE AUX CHUTES				1 mètre				
🌊 ÉTANCHÉITÉ				IP66				

Remarque : conformément à la norme ANSI/PLATO FL1, les spécifications de laboratoire, réalisées avec une batterie intégrée de 1 300 mA • h à une température de 21 ± 3 °C et un taux d'humidité compris entre 50 % et 80 %. Les performances réelles de ce produit peuvent varier en fonction de l'environnement d'utilisation.
*Les autonomie en mode Fort et UV sont mesurées sur la durée totale de mécanisme de protection intégrée à la conception.
**La norme de test pour les modes « Flash rouge & bleu » et « Flash rouge » est mesurée jusqu'à ce que la lampe s'éteigne.

1. En Mode lumière blanche, appuyez une fois sur l'interrupteur principal pour passer successivement par les modes Eco→Faible→Moyen→Fort.
2. En Mode lumière rouge/bleu, appuyez une fois sur l'interrupteur principal pour passer successivement par les modes rouge constant→Flash rouge→Flash rouge et bleu.
3. L'alimentation par une batterie intégrée de 1 300 mA • h.
4. Port de chargement USB Type-C étanche intégré pour un chargement pratique.
5. Embout magnétique pour une utilisation mains libres.
6. Double interrupteur latéral pour la mise en marche/arrêt, la sélection de la puissance et le changement de mode.
7. Dimensions : 98,8 × 39 × 20,6 mm.
8. Poids : 88 g (batterie incluse).

Circuit intelligent de mode
1. La lampe mémorise automatiquement le dernier mode sélectionné. Lorsque la rallume, le dernier mode sélectionné reste réactif.
2. Lorsqu'on la rallume en Mode lumière blanche, la dernière puissance sélectionnée est réactivée.
3. Par défaut, la lampe s'allume en rouge constant lorsqu'on la rallume en Mode lumière rouge/bleu.

2. Le voyant s'allume en rouge pendant la recharge et passe au vert lorsque la batterie est complètement chargée.
3. Une fois la recharge terminée, veillez à débrancher le câble de recharge.
4. Tension de recharge : 5 V
5. Puissance de charge maximale : 5 W
Remarque :
1. Le temps de charge normal est d'environ 2 heures entre une batterie complètement déchargée et une charge complète avec un adaptateur de charge 5 V/1 A.
2. Rechargez la lampe tous les quatre mois pour maintenir les performances optimales de la batterie.
3. Toutes les sorties peuvent être activées pendant la charge, mais la luminosité réelle peut varier selon l'état de charge et le niveau de la batterie.
4. Utilisez uniquement un adaptateur de charge USB certifié conforme aux normes de sécurité gouvernementales du pays ou de la région où ce produit est vendu.

INDICATION DU NIVEAU DE LA BATTERIE

À chaque activation de la lampe, le voyant situé sur l'interrupteur principal indique le niveau actuel de la batterie et reste allumé pendant 3 secondes. Lorsque la lampe est éteinte, appuyez une fois sur l'interrupteur principal pour vérifier l'état de la batterie ; le voyant restera allumé pendant 3 secondes.

Voyant vert allumé : charge complète 100 % - 85 %
Lumière verte clignotante : suffisante 85 % - 50 %
Lumière rouge allumée : faible 50 % - 25 %
Lumière rouge clignotante : critique 25 % - 1 %

AVERTISSEMENT BASSE TENSION

Lorsque la tension descend en dessous de 3 V, la lampe est programmée pour passer à un niveau de luminosité inférieur jusqu'à ce que le mode Eco soit activé. Lorsque cela se produit en mode Eco, l'indicateur de niveau de batterie clignote en rouge pour vous rappeler de recharger la batterie en temps voulu. Afin de garantir un fonctionnement normal, la lampe ne s'éteindra pas automatiquement et continuera de fonctionner jusqu'à épuisement de la batterie.

UTILISATION ET ENTRETIEN

○ Rechargez complètement la lampe à temps afin de garantir son bon fonctionnement la prochaine fois que vous en aurez besoin.
○ Le démontage de la lampe peut l'endommager et entraînera l'annulation de la garantie.
○ La lampe peut clignoter, s'allumer par intermittence ou même ne pas s'allumer du tout pour la raison suivante :
A : Niveau de batterie insuffisant.
Solution : rechargez la batterie.
Si les méthodes ci-dessus ne fonctionnent pas, veuillez contacter le distributeur.

CONTENU

Lampe torche Fenix SW06R, câble de rechargement USB Type-C, manuel de l'utilisateur, carte de garantie

PARAMETROS TÉCNICOS

ANSI/PLATO FL1	MODDO DE LUZ BLANCA			ECO	MODDO DE LUZ ROJO/AZUL			MODDO LUZ UV
	ALTO	MEDIO	BAJO		ROJO CONSTANTE	ROJO INTERMITENTE	ROJO/AZUL INTERMITENTE	
🔦 POTENCIA	500 lúmenes	150 lúmenes	30 lúmenes	5 lúmenes	10 lúmenes	5 lúmenes	5 lúmenes	1500mW
🔋 AUTONOMÍA	2 horas 15 minutos*	5 horas 5 minutos	23 horas 50 minutos	63 horas 35 minutos	27 horas 25 minutos	38 horas 15 minutos**	35 horas**	2 horas 45 minutos*
📏 DISTANCIA	100 metros	48 metros	21 metros	8 metros	4 metros	/	/	/
💡 INTENSIDAD	2550 candelas	590 candelas	115 candelas	17 candelas	5 candelas	/	/	/
🛡️ RESISTENCIA A IMPACTOS				1 metro				
🌊 IMPERMEABILIDAD				IP66				

Nota: De acuerdo con el estándar ANSI/PLATO FL1, las especificaciones anteriores provienen de los resultados obtenidos por Fenix en sus pruebas de laboratorio con una batería integrada de 1300 mAh, a una temperatura de 21 ± 3 °C y una humedad relativa del 50 % al 80 %. El rendimiento real de este producto puede variar según el entorno de trabajo.
*Las potencias alta y UV se miden durante el tiempo total de funcionamiento, incluyendo la baja de potencia debido a la temperatura o al diseño del mecanismo de protección.
**La prueba para las potencias intermitentes rojo y azul, así como para el intermitente rojo, se realiza hasta que la luz se apaga.

alternar entre Eco → Bajo → Medio → Alto.
2. En el Modo de luz rojo/azul, pulse una vez el interruptor principal para alternar entre luz roja fija → luz roja intermitente → luz roja y azul intermitente.
El modo de luz UV tiene un nivel de potencia fijo y no se puede ajustar.

Cambio de modos
Con la luz encendida, pulse una sola vez el interruptor de modo para alternar entre el Modo de luz blanca, el Modo de luz rojo/azul y el modo de luz UV.

Circuito de memoria inteligente
1. La luz memoriza automáticamente el último modo seleccionado. Al encenderla de nuevo, recuperará dicho modo.
2. Al encenderla de nuevo en Modo de luz blanca, recuperará la última potencia seleccionada.
3. La luz se enciende automáticamente en rojo fijo al activarla en Modo de luz rojo/azul.

CARGA

1. Apague la luz y conecte el extremo USB Tipo-C del cable de carga a la luz.
2. El indicador se iluminará en rojo durante la carga y se pondrá verde cuando esté completamente cargada.

3. Una vez finalizada la carga, desconecte el cable.
4. Voltaje de carga: 5 V
5. Potencia máxima de carga: 5 W
Nota:
1. El tiempo de carga normal es de aproximadamente 2 horas desde que la batería está agotada hasta que está completamente cargada con un adaptador de carga de 5 V/1 A.
2. Recargue la linterna cada cuatro meses para mantener el rendimiento óptimo de la batería.
3. Todas las potencias se pueden activar durante la carga, pero los niveles de brillo pueden variar según el estado de carga y el nivel de batería.
4. Utilice únicamente un adaptador de carga USB certificado que cumpla con las normas de seguridad gubernamentales del país o región donde se vende este producto.

INDICADOR DE NIVEL DE BATERÍA

Cada vez que se enciende la linterna, el indicador del interruptor principal mostrará el nivel actual de la batería durante 3 segundos. Con la luz apagada, pulse una vez el interruptor principal para comprobar el estado de la batería; el indicador también permanecerá encendido durante 3 segundos.
Luz verde fija: saturada (100 % - 85 %)
Luz verde intermitente: suficiente (85 % - 50 %)

Luz roja fija: baja (50 % - 25 %)
Luz roja intermitente: crítica (25 % - 1 %)

ADVERTENCIA DE BAJO VOLTAJE

Cuando el voltaje cae por debajo de 3 V, la linterna está programada para reducir su brillo hasta alcanzar la potencia Eco. En esta potencia, el indicador de batería parpadea en rojo para recordarle que debe recargarla a tiempo. Para garantizar un funcionamiento normal, la luz no se apagará automáticamente y seguirá funcionando hasta que se agote la batería.

USO Y MANTENIMIENTO

○ Cargue completamente la linterna a tiempo para asegurar su correcto funcionamiento la próxima vez que la necesite.
○ Desmontar la linterna puede dañarla y anulará la garantía.
○ La linterna puede clignotear, emitir luz intermitentemente o incluso no encenderse debido a lo siguiente:
A: Nivel de batería bajo.
Solución: Recargue la batería.
Si el problema persiste, póngase en contacto con el distribuidor.

INCLUYE

Linterna Fenix SW06R, cable de carga USB tipo C, manual de usuario, tarjeta de garantía

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ANSI/PLATO FL1	РЕЖИМ БЕЛОГО СВЕТА			ЭКО	РЕЖИМ КРАСНОГО-СИНЕГО СВЕТА			РЕЖИМ УФ
	ВЫСОКИЙ	СРЕДНИЙ	НИЗКИЙ		ПОСТОЯННЫЙ КРАСНЫЙ	КРАСНАЯ ВСПЫШКА	КРАСНО-СИНИЙ	УФ-СВЕТ
🔦 ЯРКОСТЬ	500 люм	150 люм	30 люм	5 люм	10 люм	5 люм	5 люм	1500mW
🔋 ВРЕМЯ РАБОТЫ	2 ч 15 мин*	5 ч 5 мин	23 ч 50 мин	63 ч 35 мин	27 ч 25 мин	38 ч 15 мин**	35 ч**	2 ч 45 мин*
📏 ДАЛЬНОБЕИНОСТЬ	100 м	48 м	21 м	8 м	4 м	/	/	/
💡 ИНТЕНСИВНОСТЬ СВЕТОВОГО ПОТОКА	2550 кд	590 кд	115 кд	17 кд	5 кд	/	/	/
🛡️ УДАРОЗАЩИТА				1 м				
🌊 ВЛАГОЗАЩИТА				IP66				

Примечание: В соответствии со стандартами ANSI/PLATO FL1 приведенные выше характеристики основаны на результатах, полученных компанией Fenix в ходе лабораторных испытаний с использованием встроенного аккумулятора емкостью 1300mAh при температуре 21±3°C и относительной влажности 50%-80%. Фактические характеристики реального продукта могут меняться в зависимости от внешних условий.
*Время работы на уровнях яркости «Высокий» и в режиме УФ-света измеряется в течение всего времени работы, включая снижение уровня мощности из-за температуры или защитного механизма в конструкции.
**Стандартное тестирование для красного-синего мигания, а также красного мигания измеряют яркость до тех пор, пока свет фонарика не погаснет.

2.В Режим красного-синего света одним нажатием главной кнопки можно переключаться между режимами Постоянный красный→Красная вспышка→Красно-синий вспышка.
*Режим УФ-излучения имеет фиксированный уровень мощности и не подлежит настройке.

Переключение режимов
Когда фонарик включен, однократное нажатие переключателя переключит режимы: белый свет→Режим белого света→Режим красного-синего света→Режимом УФ-света.

Умная память режимов
Фонарик запомнит последний выбранный режим работы белого света. При повторном включении белого света будет активирован ранее выбранный режим работы.

ЗАРЯДКА

1. Выключите фонарик и подключите USB-разъем Type-C зарядного кабеля к фонарику.
2. Индикатор будет гореть красным во время зарядки и станет зеленым после полной зарядки.
3. После завершения зарядки обязательно отсоедините зарядный кабель.
4. Напряжение зарядки: 5 В

5. Максимальная мощность зарядки: 5 Вт
Примечание:
1. Общее время зарядки составляет около 2 часов от полного разряда до полной зарядки с помощью зарядного адаптера 5 В/1 А.
2. Для поддержания оптимальной работы аккумулятора необходимо заряжать фонарик каждые четыре месяца.
3. Все режимы яркости могут быть запущены во время зарядки, но текущий уровень яркости может меняться в зависимости от состояния зарядки и уровня зарядки аккумулятора.
4. Используйте только сертифицированный USB-зарядный адаптер, соответствующий государственным стандартам безопасности страны или региона, где продается данный продукт.

ИНДИКАЦИЯ УРОВНЯ ЗАРЯДКИ

При каждом включении фонарика индикатор на главной кнопке будет показывать текущий уровень зарядки аккумулятора в течение 3 секунд. Чтобы проверить состояние аккумулятора когда фонарик выключен, нажмите один раз на главную кнопку, индикатор будет гореть 3 секунды.
Зеленый индикатор горит: высокий уровень 100% - 85%
Зеленый индикатор мигает: достаточный уровень 85% - 50%
Красный индикатор горит: плохой уровень 50% - 25%
Красный индикатор мигает: критически низкий уровень 25% - 1%

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ О НИЗКОМ НАПРЯЖЕНИИ

Когда уровень напряжения падает ниже 3В, фонарик автоматически переключается на более низкий уровень яркости вплоть до достижения уровня «Эко». Когда падение напряжения произойдет на этом уровне, индикатор уровня зарядки батареи будет мигать красным, напоминая о необходимости своевременной подзарядки. Для обеспечения нормальной работы фонарик не выключается автоматически и продолжает работать до полного разряда аккумулятора.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ И ОБСЛУЖИВАНИЕ

○ Своевременно полностью заряжайте фонарик, чтобы обеспечить его нормальную работу при следующем использовании.
○ Разборка фонарика может привести к его повреждению и аннулированию гарантии.
○ Свет может мерцать, светить с перебоями или даже вообще не загораться по следующим причинам:
A: Низкий уровень зарядки аккумулятора.
Решение: Зарядите аккумулятор.
Если описанный выше способ не сработает, пожалуйста, свяжитесь с дистрибутором.

В КОМПЛЕКТЕ

Fenix SW06R фонарик, USB Type-C кабель зарядки, Руководство, Гарантийный талон

テクニカルパラメータ

ANSI/PLATO FL1	白光モード			ECO	赤色/青色ライトモード			UVライトモード
	HIGH	MED	LOW		赤色常時点灯	赤色フラッシュ	赤色&青色フラッシュ	
🔦 出力	500 lm	150 lm	30 lm	5 lm	10 lm	5 lm	5 lm	1500mW
🕒 点灯時間	2時間15分*	5時間5分	23時間50分	63時間35分	27時間25分	38時間15分**	35時間**	2時間45分*
📏 照射距離	100 m	48 m	21 m	8 m	4 m	/	/	/
💡 光度	2550 cd	590 cd	115 cd	17 cd	5 cd	/	/	/
🛡️ 落下耐性				1 m				
🌊 保護等級				IP66				

注意: ANSI/PLATO FL1基準に準拠し、上記の数値は、Fenixの設ける試験基準(室温21±3℃、湿度50%〜80%)において、内蔵型1300mAh電池1本を用いて検証された結果となります。本製品の実際の性能は、使用環境によって異なる場合があります。
*High出力・UV出力での点灯時間は、本体温度や過熱保護機能によって出力が抑えられた状態の点灯時間を含んでいます。
**赤色&青色フラッシュおよび、赤色フラッシュの出力に関する試験基準は、ライトが消えるまで測定されたものです。

モード切替
ライトの点灯中にモードスイッチを1度ずつ押すと、ライトのモードが「白光モード」→「赤色/青色ライトモード」→「UVライトモード」の順に循環します。

モードメモリー機能
1. 本製品はモードメモリー機能を搭載しており、前回選択していたモードが自動的に記憶される仕様となっております。ライトの消灯後に再び点灯すると、前回選択されていたモードに戻ります。
2. 白光モードの使用中にライトし再び点灯すると、ライトが前回選択されていた出力に戻ります。
3. 赤色/青色ライトモードで点灯すると、ライトはデフォルトで赤色常時点灯になります。

充電

1. ライトを消灯し、充電ケーブルのUSB Type-C端子をライト本体に接続します。
2. 充電中はインジケータが赤色に表示され、完了したら緑色に変わります。
3. 充電が完了したら、必ず充電ケーブルを抜いてください。
4. 充電電圧: 5 V
5. 最大充電電力: 5 W
注意:
1. 通常の充電時間は、0%〜100%まで約2時間となります。(5 V/1 Aの充電アダプターを使用した場合。)
2. 充電性能を維持するため、ライトを保管する際は4ヶ月に1度の充電を行うてください。

3. 本製品は充電しながらの使用が可能です。充電状況や電池残量に応じて、実測の明るさが異なる場合があります。
4. 本製品が販売されている国または地域の政府による安全基準に準拠した、認定済みのUSB充電アダプターのみをご使用ください。

バッテリーインジケーター

ライトが点灯する度に、メインスイッチ内のインジケータに現在の充電残量が3秒間表示されます。ライトが消灯している状態でメインライトスイッチを1度押すと、インジケータにバッテリー状況が3秒間表示されます。
緑色点灯: 完了 100%〜85%
緑色点灯: 充分 85%〜50%
赤色点灯: 不足 50%〜25%
赤色点滅: 危険 25%〜1%

低電圧警告機能

本製品は、充電の残量不足で電圧が3V未満に低下した場合、ライトの明るさをレベルEco出力に落とすまで低下する仕様となっております。Eco出力の状態がこれが起こると、バッテリーインジケータが赤色に点滅し、適宜に電池の充電を行うよう使用者に知らせします。通常通りご使用いただくために、ライトは自動的に消灯せず、バッテリーが完全に切れるまで点灯し続けます。

使用とメンテナンス

○ 次回も通常通りの機能をご使用いただくため、適宜の満充電を行ってください。
○ ライト本体の分解は、製品の破損を招くおそれがあります。分解が認められた場合、保証の対象外となります。
○ 以下の理由によってライトが明滅したり、点灯不能になることがあります:
A: 充電残量が不足している。
解決法: 電池を充電してください。
上記の方法で解決しない場合は、正規販売店にお問い合わせください。

付属品

Fenix SW06Rフラッシュライト本体、USB Type-C充電ケーブル、取扱説明書、保証書

UPOZORNENIE

○ Umiestnite toto svetidlo mimo dosahu detí!
○ Nesviette svetidlom nikomu priamo do očí!
○ Nesviette na horľavé predmety z bezprostrednej blízkosti, aby nedošlo k ich poškodeniu alebo ke vzniku nebezpečenstva v dôsledku